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A Mérker 2007 Zrt. a Krohne kizárólagos magyarországi képviseletét látja el.  

A Krohne műszerek, világszínvonalú technológiát képviselnek az áramlás- és szintmérés területén.  

A KROHNE műszerek a MKEH (OMH) etalonműszerei, mérőpadoknál hitelesítésre használják őket. 

 
 
Krohne mágneses indukciós átfolyásmérői a legkülönlegesebb mérési problémákra is megoldást 

kínálnak.  

Ezek a CAPAFLUX (alacsony vezetőképességű anyagok mérésére), TIDALFLUX (nem teltszelvényű 

csővezetékben történő mérésre), WATERFLUX (akkumulátorral működő) és a BATCHFLUX műszerek.  

Az OPTIFLUX műszercsalád forradalmi újítás a méréstechnikában. A jeladó és a hozzá tartozó 

többfajta érzékelő minden mérési feladatra alkalmas, az egyszerű vízméréstől kezdve egészen a 

korrozív, vagy abrazív anyagok méréséig. 
 

     
 
 
 
Krohne tömegáramlásmérők az OPTIMASS mérőműszerek az innovatív technikájuknak köszönhetően 

teljesen érzéketlenek a külső zavarokkal szemben. 

Az OPTIMASS műszerek mérőcsövének anyaga készülhet akár titánból, 

nemesacélból vagy Hastelloy anyagból is.  

Az anyagok természetesen megfelelnek a FDA - követelményeknek.  

Az OPTIMASS családban kétféle készüléktípus létezik:  

- az egyenes csöves   

- a hajlított csöves műszerek.  

Az OPTIMASS műszerek ideálisak magas viszkozitású és inhomogén 

keverékek méréséhez, kis folyásnál is pontosan mér. 

 
 
 
A Krohne rotaméterek a lehető legnagyobb precízió mellett a biztonság 

legnagyobb mértékét is nyújtják. A rotaméterek folyadékok és gázok 

mérésére alkalmasak. Az eljárás költségkímélő, azonban nagyfokú 

pontosságot és megbízhatóságot képviselnek a műszerek. 
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A Vortex átfolyásmérők gőzök, gázok térfogatáram mérésére alkalmasak. 

Az egyedüli 2 vezetékes technológiával működő Vortex átfolyásmérő, mely 

beépített nyomás- és hőmérséklet kompenzációval rendelkezik. 

 
 

 
 
A Krohne ultrahangos átfolyásmérői sokoldalúan alkalmazhatók az összes folyadék és gáz mérésére. 

A mérési elv az ultrahangok terjedési idején alapszik. 

Raktárkészletünkön található próbaműszerünket, az Optisonic 6400-as új hordozható ultrahangos 

áramlásmérőt BÉRBE ADJUK! 
 

   
 
 

A KROHNE analitikai terméke mikroprocesszor-vezérlésű elektronika beépített szabályozóval, víz 

elemzésének használatára alkalmas. 

 

A Krohne szintkapcsolók folyadékok túltöltése és leürítése elleni védelemre alkalmasak 

csővezetékekben és szivattyúaknákban. 

 

A Krohne radaros és vezetett radaros szintmérői tároló tartályok,  

gátak, folyók, vagy víztározók szintjének érintés nélküli mérésére alkalmasak. 

                             

  

  
 

w
  w

  w
  .

  m
  e

  r
  k

  e
  r

  2
  0

  0
  7

  .
  h

  u
   

mailto:budapest@merker2007.hu

